

香港文匯報訊 (記者 文芬) 年僅30歲的日本人氣男星三浦春馬，昨日被發現在東京家中上吊身亡，不幸消息震驚各界。據現場消息指出，三浦春馬被發現在衣櫃內輕生，也在住處找到他的遺書，不過遺書相關內容，截稿前尚未公開。有消息指，三浦春馬生前疑患抑鬱，並且不滿日本娛樂圈潛規則，以及承受了不少網絡欺凌。

傳遭網絡欺凌 三浦春馬家中衣櫃 不滿日娛圈潛規則 疑患抑鬱 自縊身亡



■張孝全(左)和劉詩詩(中)曾與三浦合演《深夜前的五分鐘》。網上圖片



■三浦春馬曾演《進擊的巨人》真人版電影。網上圖片



■三浦春馬早前錄片祝福大家，粉絲們現在看回十分感觸。

■三浦春馬不介意扮女裝演出。網上圖片



據日本媒體報道，曾演《進擊的巨人》真人版電影的三浦

春馬昨天原本被安排了出席一個活動，卻一直沒有現身，工作人員聯繫不上，便到三浦春馬家中查看，才發現他在東京港區住所的衣櫃內輕生，雖然已緊急送院急救，惜返魂乏術。據悉，住處內還找到他的遺書，目前當地警方初步判斷為自殺。

三浦春馬近日才於社交平台發帖，預告自己主演的日劇《錢的盡頭是愛情的開始》即將上映，預計會在9月開播，女主角是25歲的松岡茉優，並貼上戲劇宣傳照，叫大家「敬請關注」，從帖文字裏行間並沒有發現異狀。豈料昨天他突然離世，實在耐人尋味。

不過，有小道消息指，三浦春馬生前狀態並不太理想，有日網更傳出他生前患有抑鬱症，他於今年1月份發了一條博文，表達了對日本娛樂圈潛規則的不滿。

張孝全聞噩耗大感震驚

三浦春馬好友賀來賢人昨日在IG以黑底白字發了一則限時動態：「真的希望SNS (社交平台) 上可以多一點正能量。」此文目前已悄悄發酵，且引發不少網友聯想是否和三浦春馬的離世有關，三浦是否承受了太多網暴？賀來賢人與三浦春馬同樣都是Amuse事務所的旗下藝人，他昨日早上更新IG動態，並無奈表示大眾總會嘲笑別人喜歡的東西、拚命努力去做的事情，是那麼簡單，否定他人、說喜歡討厭也是那麼輕率簡單，實在太簡單，比綁鞋帶還簡單。他期盼未來在各大社交平台上能多一點正能量。

而電影《信用欺詐師：公主篇》在本月23日於日本上映，將成為三浦春馬在電影界的遺作。



■三浦春馬
7-14 條自iPhone客戶端

消息解禁了!!
我將出演9月開播的TBS電視劇「おカネの切れ目が恋の始まり」(中譯：金錢的結束是愛情的開始)敬請期待!!



■數天前，三浦春馬才貼文預告自己主演的日劇即將上映。

曾與三浦春馬在電影《深夜前的五分鐘》合作的張孝全得悉此噩耗後表示：「震驚！遺憾！」他回憶起5年前電影拍攝的過程，三浦春馬給他的印象很友善、很好相處，而且工作時非常認真。兩人還因該片培養出友情，三浦曾透露和張孝全第一次見面時，就要求和對方較量一下誰的身材比較好，沒想到親眼見到張孝全結實的肌肉，他竟用中文說「好厲害！」原來為了演出，三浦春馬學了3個月中文，開拍前1個月還特別去上海戲劇學院學中文，全片中文對白都自己來唸。劉詩詩那時也會教他講中文，三浦春馬即學會「你好漂亮」、「我愛你」、「我想跟你在一起」等簡單調情話。

粉絲悲嘆偶像變成天空

三浦春馬離世的消息，讓一眾粉絲無法接受，大批粉絲湧進三浦春馬IG和微博留言，情緒崩潰地表示：「別跟我們開玩笑」、「不要嚇我好不好」、「看你那時還笑得那麼開心，真的好難受」、「叫我們身心健康，你怎麼就想不開了呢」。另有網友想起三浦春馬在《戀空》的角色，並發悼念指「現在弘樹真的變成天空了」、「變成天空就可以永遠看着美嘉啦」、「從來沒有想過他會和電影的結局一樣」。

憑《戀空》爆紅 晉身日本男神

三浦春馬童星出身，小時候曾演出日劇《十四歲的媽媽》，自2007年電影《戀空》走紅後，接拍過多套電視劇、電影，包括《進擊的巨人》真人版電影及《極道鮮師3》等，亦曾投入舞台劇演出，在《Kinky Boots》飾演「變裝皇后」Lola，扮女裝又唱又跳。近日他又在日劇《TWO WEEKS》中扮演拯救女

兒的逃犯。他亦曾被日本女性時尚雜誌《ViVi》票選為「最喜歡的男性」，打敗山下智久、櫻井翔等人，是著名的日本男神。

與新垣結衣曾傳緋聞

在感情生活上，三浦春馬亦曾與多位女星傳出緋聞。2007年，他被傳與《戀空》女主角、「國民老婆」新垣結衣假戲真做；其

後2016年再傳出他與舞蹈員菅原小春熱戀的消息，可惜戀情維持1年多便告終；及後他又被發現與蒼井優一起吃飯，因而傳出緋聞。前年，他再被目擊跟同門師妹、周杰倫《說好不哭》MV女主角三吉彩花約會，可是三吉彩花今年卻被爆搭上竹內涼真，他又再次回復單身。



■三浦春馬當年被指與新垣結衣拍《戀空》時假戲真做。網上圖片

數天前跟施匡翹接觸 薛凱琪做病毒檢測



■薛凱琪(右)跟施匡翹(左)貼頭合照。

網上圖片

香港文匯報訊 麥德羅與女友劉麗萍 (Apple姐) 昨日確診感染新冠病毒，Apple姐旗下女歌手施匡翹與宣傳人員阿佳亦告確診，頓時令香港演藝圈人心惶惶，薛凱琪 (Fiona) 數天前曾在工作時碰見施匡翹，二人亦有合照，當日二人頭貼頭合照，更沒有戴上口罩，Fiona昨回應表示：「當日跟她合照後便回家。之後知道她確診新冠，為安全起見我會先去醫院做測試，如有最新消息再和大家公布。」蔣嘉瑩亦於日前見過施匡翹，更出現發燒徵狀，她也已帶同團友和家人、女傭去做測試。至於Dear Jane成員Tim和阿佳曾在同一場所現身，Dear Jane昨也表示會去做病毒檢測。溫碧霞則澄清沒有跟確診者同場，但為穩陣起見，她也會做檢測。

菊梓喬開工做足防疫準備

香港文匯報訊 (記者 達里) 菊梓喬 (Hana) 昨日返電視城為今天的節目做綵排，見她戴上墨鏡和口罩，保護措施做到十足，她笑言因未化妝所致。提到因疫情已久未公開獻唱，Hana 坦言已忘記台下有觀眾的感覺，近期也只在家練歌。

對於疫情再度反覆，Hana 稱除開工外也沒周圍去，她有份拍的新劇《刑偵日記》也差不多拍完，說：「我的戲份都拍得七七八八，因為我是一個小說編輯，與其他人對手戲不多，最多都是跟王浩信。」Hana 稱現時開工會做足防疫準備，戴眼鏡和口罩之外，也自備小型空氣清新機，慶幸上台唱歌時，附近都沒有人現身。菊梓喬戴上墨鏡和口罩就可以盡情去唱。

胡鴻鈞不介意常演鬼怪劇



香港文匯報訊 (記者 達里) 胡鴻鈞昨日返電視城綵排，對於日本男星三浦春馬自殺身亡，他表示明白做藝人的壓力。至於自己就選擇做運動減壓。問會否找朋友傾訴紓壓，胡鴻鈞說：「沒有，現在都少出街。(難怪許廷鏗有投訴？) 過去的事就不用提，我們向前望，我都有聽他的新歌。」

胡鴻鈞又稱抗疫期間每晚留家追看新劇《殺手》，大讚劇集卡士強勁，笑指辯友蔡思貝沒份做，他說：「又不關事，有雙男主角陳豪和黎耀祥，好精彩。」問他是否想演《殺手》這類題材，胡鴻鈞稱自己拍劇經驗淺，任何題材都想嘗試，而下月會開拍新劇《金宵大廈》續集。笑指他被定型演鬼怪類劇集，他笑道：「這又沒所謂，如果在這方面可以闖出名堂，拍鬼怪劇就找我，形象都鮮明。」

■胡鴻鈞現在都少出街。

■劉佩玥稱會更愛惜自己和身邊人。



劉佩玥 找人傾訴減壓

香港文匯報訊 (記者 達里) 劉佩玥 (Moon) 昨日返電視城拍攝新劇《七公主》，對於日本男星三浦春馬自殺身亡，Moon 表示相當惋惜，因為對方年紀尚輕，演出過的作品都十分受歡迎。

問到做藝人是否特別大壓力時，Moon 說：「相信壓力來自於公眾人物，可能收到劇本角色和現實生活不同，會有不同的衝擊，由於不知對方自殺原因，都不好亂說，如果是我自己想減壓，就會找身邊人傾訴。」Moon 坦言自己以往是個報喜不報憂的人，但人愈大就愈明白要找人傾訴的道理，因為說出來就一直沒人能理解。問她是否找辯友周志文傾訴，Moon 笑道：「黃智雯？他們兩個都是我重要的朋友，我是個不懂得收藏情緒的人，初入行父母都會擔心我有沒有被人『蝦』，我都會講多些工作情況，讓他們少一分擔憂。」Moon 稱藉三浦春馬自殺一事，也會反省自己，更愛惜自己和身邊人，希望大家生活都開開心心。



■賴琦媛 (下) 稱羨慕廖慧儀 (上) 的身材。



■陳楨怡笑稱面試時已覺得范倩雯很面善。



■陳楨怡笑稱面試時已覺得范倩雯很面善。